
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас на нашу  щорічну науково-практичну конференцію з міжнародною участю 

«Advances in Neurology – Досягнення в неврології 2025», яка відбудеться 24-26 квітня 2025 

року (м. Київ, гот. «Рамада-Енкор», вул. Столичне Шосе, 103.) 

     Не порушуючи традицію, будемо піднімати найактуальніші питання неврології.  

Продовжуючи співпрацю з Інститутом неврології в Лондоні, на нашу конференцію цього року 

запрошені найяскравіші експерти в напрямку Movement Disorders – професор  Henry Houlden та 

Francesca Marginelli, які погодились освітити сучасні підходи до діагностики та лікування 

лейкодистрофій та атаксій. Вже пройшло 7 років після участі в Advances легендарного Andrew 

Lees з його лекцією, присвяченою тикам. Ця тема  і сьогодні не залишиться без нашої уваги. 

Продовжимо обговорювати і актуальніші питання щодо дистоній. В фокусі цьогорічної 

конференції буде також генетика рухових розладів та анонс великого міжнародного проекту у 

співпраці інституту психічного здоровʼя НМУ імені О.О. Богомольця з інтстиутом неврології в 

Лондоні. 

Протягом останніх років наша увага зосереджена на діагностиці, диференційній діагностиці, 

лікуванні аутоімунних захворювань нервової системи (розсіяного склерозу, міастенії, запальних 

демієлінізуючих полінейропатій, аутоімунних енцефалітів, синдрому скутої людини) з позицій 

доказової медицини. За цей час ми набули багато власного досвіду і ця тема буде продовжена з 

охопленням питань запальних міопатій, посилаючись на нові створені нами національні 

настанови та стандарти з цих нозологій, а також зупинемось на контроверсійних питаннях. 

Настав час приділити увагу складним питанням у діагностиці та лікуванні головокружіння. А 

проблеми епілепсії, больових синдромів,  психоневрології, порушень сну залишаються 

традиційною складовою нашої програми з акцентом на нові досягнення неврології. 

 

Конференція буде проходити у форматі  off-line . 

           Провайдер заходу № 2262. 

 

Організатори заходу: 

Української міждисциплінарної асоціації неврологів  

Національний медичний університет імені О.О.Богомольця 

Медична мережа «Добробут» 

 

З глибокою повагою,  

Голова правління  

Української міждисциплінарної асоціації неврологів,  

д.м.н., професор кафедри загальної та медичної  

психології НМУ ім.О.О. Богомольця, керівник центру  

невідкладної та експертної неврології ММ «Добробут»                                         Т.М. Слободін 

 


